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INTEMPOREL

Une emprunte digitale fossilisée sur une revue du 19ème siècle, ou bien la marque du temps 
imprimée sur les pliures d’une affiche d’un film des frères LUMIERE permettaient à Stanislas de 
voyager dans le temps.
L’Histoire a été le domaine où sa curiosité a été le plus sollicitée ; ce fut d’ailleurs la discipline 
universitaire à laquelle il s’est livré parallèlement aux études des métiers du cinéma.
L’histoire, comme expérience de l’évolution de l’humanité et, paradoxalement le lien qu’il a entre-
tenu avec le concept d’intemporalité.
Intemporel, sa capacité à déconstruire l ’aspect linéaire à partir duquel nous concevons le temps.
Il me semble que Stanislas rêvait de briser les barrières du temps pour inscrire dans un espace 
libre les marques de son imaginaire, ses désirs d’un monde meilleur.
L’image pour lui prévalait aux mots, il nous invitait volontiers à travers la magie du graphisme d’une 
affiche à refaire avec lui le voyage dans le temps qu’avait permis le film.

Laurence CHOKO







Stanislas, Intemporel et 100 ans d’affiches de cinéma

Choko, il y eut quelques petits tours dans le monde du cinéma commercial, comme assistant-réalisateur et photographe 
de plateau. Mais il décida très vite que ce monde n’était pas le sien. Puis ce fut l’engagement à Iskra et le milieu 

éducation.“Si on avait su”, sur la Commune de Paris, fut même primé. Puis surtout la rencontre de Gordian Troeller, 
l’Afrique, l’Iran de la révolution.
Le cinéma, il y était venu par les “Charlie Chaplin” des projections familiales. Et peut-être aussi par les premiers baisers 

Intemporel en 1982. Ce fut sa caverne d’Ali Baba. Mélanie, sa cadette, travailla au cours des années à “digitaliser” 

cinéma au monde, où les plus grands collectionneurs savaient pouvoir trouver l’objet de leur convoitise.

s’empressait de prélever quelques pièces exceptionnelles pour les mettre de côté. Les trésors cachés d’Intemporel. 
C’est une partie de cette collection, assemblée au cours de ces 35 ans d’activité, jusqu’à son décès subit en 
décembre 2018.

sa collection secrète. C’est une partie de ces œuvres graphiques que nous vous proposons lors de cette vente 
hommage exceptionnelle à Stanislas Choko.

Marc H. CHOKO



1 TURTLE DIARY 
-

merie. Etat A – (petites restaurations aux plis)

300 / 400 €

2 TERMINATOR 

Etat A

100 / 150 €

3 RETURN OF THE JEDI 

d’imprimerie. Etat A

500 / 600 €

4 STAR WARS 

Bradford. Etat A

1200 / 1500 €

5 LA GUERRE DES ETOILES / STAR WARS 

Etat A

300 / 400 €

6 LES DENTS DE LA MER / JAWS 

Wissous Etat A

600 / 700 €

7 APOCALYPSE NOW 

mention d’imprimerie. Etat A

500 / 600 €

8 THE GODFATHER 

Berry. Ltd. Bradford. Etat A

600 / 800 €

9 EL PADRINO / THE GODFATHER 
-

merie. Etat A – (déchirures dans les marges)

600 / 800 €

10 LA ZONA / STALKER 

mention d’imprimerie. Etat A – (petits accidents dans les marges)

200 / 300 €

11 STALKER 

d’imprimerie. Etat A

800 / 1000 €

12 STALKER 

Etat A

800 / 1000 €

13 SOLARIS 

d’imprimerie. Etat A

100 / 150 €

14 SOLARISSE / SOLARIS 

400 / 500 €
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15 ANDREI RUBLIOV / ANDREY RUBLEV 

Etat A

600 / 800 €

16 QUI MONTECARLO ANTTENTI A QUEI DUE ! / AMICALEMENT VOTRE / THE 
PERSUADERS 
Basil Dearden & Roy Ward Baker. 1974. Non signée. 140 x 200 -

500 / 600 €

17 MOONRAKER 

d’imprimerie. Etat A

300 / 400 €

18 LIVE AND LET DIE 

d’imprimerie Etat A –

400 / 500 €

19 DIAMONDS ARE FOREVER 
-

tion d’imprimerie Etat A

400 / 500 €

20 CASINO ROYALE 
Ken Hughes. John Huston. Robert Parrish. Val Guest. 1967. Georges Kerfyser. 360 x 320 cm. 

500 / 600 €

21 FEUERBALL / THUNDERBALL 

Etat A – (Petites déchirures dans les marges)

300 / 400 €

22 OPÉRATION TONNERRE / THUNDERBALL 
Terence Young. 1965. Non signée (attribuée à Robert Mac Ginnis). 60 x 80 cm. Entoilée. 

700 / 800 €

23 GOLDFINGER 

Paris. Etat A

600 / 700 €

24 JAMES BOND CONTRE DR. NO / Dr NO 
Terence Young. 1962. Non signée (attribuée à Boris Grinsson). 120 x 160 cm. Entoilée. 

1500 / 1800 €

25 GIMME SHELTER 
David et Albert Maysles, Charlotte Zwerin. 1971. Non signée. 69 x 104 cm. 1 sheet. Sans 
mention d’imprimerie. Etat A – (traces de scotch dans les marges)

300 / 400 €

26 SHAFT 
Gordon Parks. 1971 Non signée. 69 x 104 
d’imprimerie. Etat A

200 / 300 €

27 SWEET SWEETBACK’S BAADASSSSS SONG 
Melvin Van Peebles. 1971. Non signée. 69 x 104 
mention d’imprimerie. Etat A

300 / 400 €

171615

20
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36 CLEOPATRE / CLEOPATRA 

300 / 400 €

37 EXODUS 

Etat A – (petites déchirures aux plis)

300 / 400 €

38 WEST SIDE STORY 

d’imprimerie. Etat A – (petites restaurations aux plis)

200 / 300 €

39 CAN-CAN 

200 / 300 €

40 LA NUIT DES GENERAUX / THE NIGHT OF THE GENERALS 

70 x 90 cm. Encadrée Etat A

1200 / 1500 €

2928

40

36
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28 CASSIUS CLAY VS USA 
Jim Jacobs. 1970. Non signée. 69 x 104 
d’imprimerie. Etat A

600 / 800 €

29 CLAY VS PATTERSON 
-

merie. Etat A – (petites restaurations aux plis)

400 / 500 €

30 ADDIO ! MANHATTAN / CIAO MANHATTAN 

Sans mention d’imprimerie. Etat A - (Petites restaurations aux plis)

200 / 300 €

31 LE LAUREAT / THE GRADUATE 
Mike Nichols. 1967. René Ferracci. 120 x 160 
Martin. Paris. Etat A

200 / 300 €

32 LA PARTY / THE PARTY 
Blake Edwards. 1968. Non signée. 120 x 160 
Etat A

300 / 400 €

33 LA PANTHÈRE ROSE / THE PINK PANTHER 
Blake Edwards. 1963. Non signée. 120 x 160 
Etat A

300 / 400 €

34 Dr FOLAMOUR / Dr STRANGELOVE 
-

lande. Gentilly. Etat A -  (petites déchirures aux plis).

400 / 500 €

35 LAWRENCE D’ARABIE / LAWRENCE OF ARABIA 
David Lean. 1962. Non-signée. 60 x 80 
Etat A

300 / 400 €
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41 LES OISEAUX / THE BIRDS 

200 / 300 €

42 LOS PAJAROS / THE BIRDS 

Etat B (déchirures)

600 / 800 €

43 LE MANS 

Wissous. Etat A

800 / 1000 €

44 BULLITT 

700 / 800 €

45 L’AFFAIRE THOMAS CROWN / THE THOMAS CROWN AFFAIR 

Paris. Etat A

500 / 600 €

46 LE KID DE CINCINNATI / THE CINCINNATI KID 

Etat A

800 / 1000 €

47 LA CANNONIÈRE DU YANG-TSÉ / THE SAND PEEBLES 

300 / 400 €

48 LA GRANDE EVASION / THE GREAT ESCAPE 

200 / 300 €

49 LES SEPT MERCENAIRES / THE MAGNIFICENT SEVEN 

Paris. Etat A

600 / 800 €

50 POUR UNE POIGNÉE DE DOLLARS / PER UN PUGNO DE DOLLARI 
Bob Robertson (Sergio Leone). 1964. Vanni Tealdi. 120 x 160 
St Martin. Paris Etat A -

600 / 800 €

51 LE BON, LA BRUTE, ET LE TRUAND / IL BUONO, IL BRUTTO, IL CATTIVO 

Etat A

1000 / 1200 €

52 ALPHAVILLE 

Etat A.

1000 / 1200 €

53 PIERROT LE FOU 

Wissous. Etat A –

400 / 500 €

54 AUSSER ATEM / A BOUT DE SOUFFLE 

Etat A

400 / 500 €

464443

47
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55 LE MEPRIS 

Gentilly. Etat A 

1500 / 2000 €

56 FINO ALL’ULTIMO RESPIRO / A BOUT DE SOUFFLE 

Vecchioni & Guadagno. Roma. Etat A

1200 / 1500 €

57 LA MARIÉE ETAIT EN NOIR 

Martin. Paris. Etat A

500 / 600 €

58 TIREZ SUR LE PIANISTE 

Gaillard. Paris. Etat A

500 / 600 €

59 PICKPOCKET 

Paris. Etat A –

800 / 1000 €

60 SLOGAN 

300 / 400 €

61 QUI ETES VOUS POLLY MAGGOO ? 

600 / 800 €

62 ASCENSEUR POUR L’ÉCHAFAUD 

État A – (déchirures aux plis) 

800 / 1000 €

63 LA VIEJA DAMA INDIGNA / LA VIEILLE DAME INDIGNE 
René Allio. 1965. Bachs. 50 x 75 cm. Affiche cubaine. 1966. Sans mention d’imprimerie. 
Etat A

600 / 800 €

64 PEAU D’ANE 

Wissous. Etat A

400 / 500 €

65 LAS SENORITAS DE ROCHEFORT / LES DEMOISELLES DE ROCHEFORT 

Etat A – (déchirures dans les marges)

600 / 800 €

66 PLAY TIME 

B (manque dans le coin inférieur droit)

600 / 800 €

67 D’OU VIENS-TU JOHNNY ? 

Etat A

700 / 800 €

68 LA GUERRE DES BOUTONS 

Richier-Laugier. Paris. Etat A.

400 / 600 €

68

55

67
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69 LES TONTONS FLINGUEURS 

600 / 800 €

70 FANTOMAS 

Etat A – (Petites déchirure dans les marges)

600 / 800 €

71 LE GENDARME DE SAINT-TROPEZ 
-

lard. Paris. Etat A

500 / 600 €

72 LA PISCINE 

Gaillard. Paris. Etat A

800 / 1000 €

73 LA PISCINE 

Gaillard. Paris. Etat A - Déchirures dans les marges, trous de punaises

600 / 800 €

74 LES AVENTURIERS 

300 / 400 €

75 LE CERCLE ROUGE 
-

merie. Etat A

400 / 500 €

76 FRANK COSTELLO FACCIA D’ANGELO / LE SAMOURAI 

Roma. Etat A

500 /600 €

77 LE SAMOURAI 

Paris. Etat A -. Trous de punaises

800 / 1000 €

78 EL SAMOURAI / LE SAMOURAI 
-

merie. Etat B (manque dans le coin inférieur droit et déchirures)

600 / 800 €

79 LES FELINS 

Etat A -. Déchirures aux plis.

300 / 400 €

80 MELODIE EN SOUS-SOL 

Paris. Etat A -. Petites restaurations.

600 / 800 €

81 ROCCO ET SES FRERES / ROCCO E I SUOI FRATELLI 

Gentilly Etat A -. Trous de punaises.

500 / 600 €

82 EL CASO MATTEI / IL CASO MATTEI 

Etat A- (déchirure et petits manques dans le coin inférieur droit)

600 / 800 €

717069

7775
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83 ACCATTONE 

Guadagno. Roma. Etat B (traces de scotch, restaurations aux coins des plis) 

1000 / 1200 €

84 DESIERTO ROJO / DESERTO ROSSO 

d’imprimerie. Etat A –

600 / 800 €

85 JULIETA DE LOS ESPIRITUS / GIULIETTA DEGLI SPIRITI 
-

merie. Etat A – (Taches dans les marges)

600 / 800 €

86 LA DOUCEUR DE VIVRE / LA DOLCE VITA 

1000 / 1200 €

87 LE NOTTI DI CABIRIA 

d’imprimerie. Etat A – (restaurations aux plis)

1000 / 1200 €

88 MADAMA BUTTERFLY 

Milano. Etat A – (restaurations aux plis)

800 / 900 €

89 POLICE EN ALERTE / I FALSARI 

Cie. Paris Etat A – (petites déchirures aux plis)

400 / 500 €

90 RIZ AMER / RISO AMARO 

Etat B (manque dans la marge inférieure, déchirures).

400 / 500 €

91 HANOI MARTES 13 
-

primerie. Etat A – (déchirures dans les marges)

600 / 800 €

92 EL GRAN CRIMEN / DAI SATSUJIN 

600 / 800 €

93 LA ESPADA EN EL BASTON DEL ESCRIMISTA CIEGO / ZAITOCHI TEKKA TABI 
-

merie. Etat A –

600 / 800 €

94 EL AUDAZ Y EL CASTILLO / ABARE GOEMON 

Etat A – (petit manque dans la marge supérieure droite)

600 / 800 €

95 HARA KIRI 
-

merie Etat A

600 / 800 €

96 THE CRIMINAL 

d’imprimerie. Etat A.

300 / 400 €

8584
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97 PASSPORT TO SHAME 

300 / 400 €

98 DER VAMPYR VON SOHO / STREETS OF SHADOWS 

Augsburg. Etat A

300 / 400 €

99 DER HUND VON BASKERVILLE / THE HOUND OF THE BASKERVILLES 
-

berg. Etat A -

400 / 500 €

100 LE CAUCHEMAR DE DRACULA / THE HORROR OF DRACULA 
-

té. Paris. Etat A

1200 / 1500 €

101 GORGO 

Etat A – (déchirures aux plis)

400 / 500 €

102 LES SOUCOUPES VOLANTES ATTAQUENT / EARTH VS THE FLYING SAUCERS 

et Publicité. Paris. Etat A – (petites déchirures aux plis) 

300 / 400 €

103 L’ETRANGE CRÉATURE DU LAC NOIR / CREATURE FROM THE BLACK 
LAGOON 

Etat A – . Petites déchirures

500 / 600 €

104 LE CHOC DES MONDES / WHEN WORLDS COLLIDE 

Paris. Etat A – (restaurations)

1500 / 2000 €

97100

98
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105 ASTERIX EL GALO / ASTERIX LE GAULOIS 

Etat A – (Déchirures et petits manques dans les marges)

600 / 800 €

106 LES 101 DALMATIENS / ONE HUNDRED AND ONE DALMATIANS 

(petit manque et déchirures aux plis)

300 / 400 €

107 DOUCE ET CRIQUET S’AIMAIENT D’AMOUR TENDRE / Mr BUG GOES TO TOWN 

400 / 500 €

107 Bis ALICE AU PAYS DES MERVEILLES / ALICE IN WONDERLAND

1000 / 1200 €

108 MATHURIN 

B (restaurations aux plis et dans les marges)

300 / 400 €

109 LE ROCK DU BAGNE / JAILHOUSE ROCK 

Etat A – (déchirures aux plis)

800 / 1000 €

110 MEET ME IN LAS VEGAS 

d’imprimerie. Etat A -

250 / 300 €

107106
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111 HIGH SOCIETY 

Sans mention d’imprimerie. Etat A – (petites restaurations aux plis)

800 / 1000 €

112 RHAPSODIE / RHAPSODY 

Etat B (petites déchirures et taches)

600 / 800 €

113 LA POUPÉE DE CHAIR / BABY DOLL 

150 / 200 €

114 L’APPAT / THE NAKED SPUR 

Etat A – (petites déchirures aux plis)

400 / 500 €

115 GIGI 

Etat A – (Petites déchirures dans les marges)

600 / 800 €

116 MOBY DICK 

Etat B (déchirure)

600 / 800 €

117 EL TREN DE LAS 3 :10 A YUMA / 3 : 10 TO YUMA 

Etat A – (déchirures dans les marges)

600 / 800 €

118 BEN-HUR 

B (déchirures aux plis)

600 / 800 €

119 TRAPEZE 

200 / 300 €

120 TITANIC 

London. Etat A – (petites restaurations aux plis)

600 / 700 €

121 EL LIBRO DE LA SELVA / JUNGLE BOOK 

d’imprimerie. Etat A – (petites restaurations aux plis)

700 / 800 €

122 LES ENCHAINES / NOTORIOUS 

Cinémato. Paris. Etat A – (petites déchirures aux plis)

500 / 600 €

123 LE PRINCE ET LA DANSEUSE / THE PRINCE AND THE SHOWGIRL 

Cie. Paris Etat B (restaurations aux plis)

1000 / 1200 €

124 BUS STOP 

& co. London. Etat A – (petites déchirures dans les marges)

500 / 600 €

117116115

120
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125 LA BELLE DU PACIFIQUE / MISS SADIE THOMPSON 

Cinémato. Paris. Etat A

300 / 400 €

126 SALOMÉ 

Paris Etat B (Petits manques) 

500 / 600 €

127 O TOI MA CHARMANTE / YOU WERE NEVER LOVELIER 

Gaillard Paris Etat A –

400 / 500 €

128 ANGELS OVER BROADWAY 

Morgan Lito. Cleveland. Etat A –

1000 / 1200 €

129 THE LADY IN QUESTION 

Cleveland. Etat A –

800 / 1000 €

130 LE VOYAGE FANTASTIQUE / NO HIGHWAY IN THE SKY 

A – (restaurations aux plis)

500 / 600 €

131 L’ENTRAINEUSE FATALE / MANPOWER 

600 / 700 €

132 UNA AVENTURERA EN MACAO / MACAO 

Valence. Etat A- (déchirures aux plis)

250 / 300 €

133 LA FEMME AU GARDENIA / THE BLUE GARDENIA 

A – (déchirures aux plis)

500 / 600 €

134 CLOAK AND DAGGER 
Fritz Lang. 1946. Non signée. 69 x 104 cm. (US 1 sheet). Affiche américaine. Imp. Conti-
nental litho corp. Cleveland Etat A – (petites déchirures aux plis et petits manques dans 
les marges)

300 / 400 €

135 SINGAPOUR / SINGAPORE 

800 / 1000 €

136 LAME DE FOND / UNDERCURRENT 

Paris État B (déchirures)

800 / 1000 €

137 POUR TOI J’AI TUE / CRISS CROSS 

Paris. Etat A

700 / 800 €

138 LES RUELLES DU MALHEUR / KNOCK ON ANY DOOR 

300 / 400 €

129128

133 134 135
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139 LE VIOLENT / IN A LONELY PLACE 

Etat A – (marges abimées et petites déchirures aux plis)

2000 / 2500 €

140 LA SECONDE MADAME CARROLL / THE TWO MRS CARROLL 

300 / 400 €

141 KEY LARGO 

Continental litho. Cleveland. Etat B (restaurations aux plis, traces de scotch)

1000 / 1200 €

142 TOKYO JOE 

2500 / 3000 €

143 LES SACRIFIES / THEY WERE EXPENDABLE

A – (déchirures dans les plis)

500 / 600 €

144 THE LAWLESS FRONTIER 

Tooker. NY. Etat A – (restaurations aux plis)

700 / 800 €

145 THE BRONZE VENUS 

Morgan Litho. Cleveland. Etat A –

500 / 600 €

146 LA MELODIE DU BONHEUR / BLUE SKIES 

Paris. Etat A – (petits manques et déchirures aux plis)

400 / 500 €

147 UN JOUR AU CIRQUE / AT THE CIRCUS 

Gaillard. Paris Etat B (marges abimées)

200 / 300 €

148 STAN LAUREL ET OLIVER HARDY 

Paris. Etat A.

1000 / 1200 €

149 MON MARI COURT ENCORE / FAST AND FURIOUS 

500 / 600 €

150 LA JOYEUSE HERITIÈRE / IT’S ALL YOURS 

Amiens. Etat A –

400 / 500 €

151 VIA COL VENTO / GONE WITH THE WIND 

1200 / 1500 €

152 LES AVENTURES DE MARCO POLO / THE ADVENTURES OF MARCO POLO

Roquevaire. Etat A – (petites restaurations aux coins des plis)

1000 / 1200 €

142141139

149
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153 LA VIE PRIVEE D’ELIZABETH D’ANGLETERRE / THE PRIVATE LIVES OF ELIZA-
BETH AND ESSEX 

Richier Laugier. Paris. Etat A – (petites restaurations aux plis) 

1000 / 1200 €

154 MARIE WALEWSKA / CONQUEST 

& Cie. Paris. Etat A –

1000 / 1200 €

155 ANNA KARENINE 

Bruxelles. Etat A

500 / 600 €

156 LE ROMAN DE MARGUERITE GAUTIER / CAMILLE 

Cie. Paris Etat A – (petites restaurations dans les marges)

2000 / 2500 €

157 MADAME BUTTERFLY 

Etat A

1000 / 1200 €

158 QUATRE DE L’AVIATION / THE LOST SQUADRON 

1000 / 1200 €

159 L’OISEAU DE PARADIS / BIRD OF PARADISE 
-

1200 / 1500 €

160 KING KONG 
Meriam C. Cooper et Ernest Schoedsack. 1933. Roland Coudon. 120 x 160 cm. Entoilée. 

« suisse » sans marges)

15 000 / 20 000 €

153 154

155

156

157 158 159
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161 LA MARIEE EST TROP BELLE 

Paris. Etat A- (petites déchirures, trous de punaises)

400 / 500 €

162 DEBURAU 

Etat A - (petites déchirures aux plis)

200 / 300 €

163 LE COMÉDIEN 

Paris. État A – (petits manques dans la marge)

200 / 400 €

164 RUY BLAS 

Goossens. Lille-Paris. Etat A

800 / 1000 €

165 ROCAMBOLE : LA REVANCHE DE BACCARAT 

Imp. Courbet. Paris. Etat A – (restaurations aux plis)

1200 / 1500 €

166 LE DIABLE AU CORPS 

500 / 600 €

167 FANTOMAS CONTRE FANTOMAS 

A – (petites restaurations aux plis) 

1000 / 1200 €

168 DEDEE D’ANVERS 

originale de l’artiste (gouache 25 x 17 cm) Imp. Pile. Paris. Etat A – (déchirures aux plis)

3000 / 4000 €

169 LA CHARTREUSE DE PARME 

Courbet. Paris. Etat A – (toutes petites restaurations aux plis)

1200 / 1500 €

170 LES PORTES DE LA NUIT 

2200 / 2500 €

164 165

161 162 163
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171 LA BOITE AUX RÊVES 
Yves Allegret. 1945. Non signée. 60 x 80 cm. Imp. J-E. Goossens. Lille- Paris. Etat A

100 / 200 €

172 LA BOITE AUX RÊVES 
Yves Allegret. 1945. Non signée. (attribuée à Bernard Lancy) 240 x 160 cm (2 panneaux). 

1200 / 1500 €

173 LES DAMES DU BOIS DE BOULOGNE 

800 / 1000 €

174 LA BELLE ET LA BÊTE 
-

1000 / 1200 €

175 LA BELLE ET LA BÊTE

Paris Etat A

6000 / 8000 €

172

171 173 174
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176 FESTIVAL DU FILM MAUDIT 1949 

1500 / 1800 €

177 FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM CANNES 1946 

500 / 600 €

178 CENTENAIRE GEORGES MELIES 

mention d’imprimerie. Etat A – (traces de punaise et petite restauration dans la marge)

500 / 600 €

179 L’HOMME AUX MAINS D’ARGILE 

Etat A –

400 / 500 €

180 L’HOMME AUX MAINS D’ARGILE 

Cie. Paris Etat A – (petites restuarations aux plis)

1200 / 1500 €

181 JIM BOUGNE BOXEUR 

Gaillard. Paris- Amiens. Etat A –

500 / 600 €

182 UN SOIR DE RAFLE 

1800 / 2000 €

176 177 178

179 180 181
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Albert Dubout et le cinéma
Dès son plus jeune âge Albert Dubout a été passionné par le cinéma. A ce titre, il avait même 
envisagé d’être acteur avant d’être dessinateur mais à l ’âge de 17 ans il écrira à sa mère qu’il 
était meilleur dans le dessin. Il réalisera de nombreux dessins de presse et même des planches en 
pleine page pour les journaux et les revues de cinéma dont Cinémonde. Dès 1936, il va créer de 
très nombreuses affiches de cinéma dont 27 rien que pour les films de Marcel Pagnol. Ce sera une 
collaboration de près de 25 ans. Les affiches lui permettront des caricaturer les plus grandes stars 

Didier DUBOUT

40 



183 NAÏS 
Marcel Pagnol. 1945. Albert Dubout. 240 x 160 cm. (2 panneaux) Entoilée en 2 morceaux. 

3500 / 4000 €

41 



184 TRILOGIE MARCEL PAGNOL (MARIUS, FANNY, CÉSAR) 
Alexander Korda, Marc Allégret, Marcel Pagnol. 1931, 1932, 1936. Albert Dubout. 

Etat A –

2000 / 2500 €

185 TRILOGIE MARCEL PAGNOL (MARIUS, FANNY, CÉSAR) 
Alexander Korda, Marc Allégret, Marcel Pagnol. 1931, 1932, 1936. Albert Dubout. 

-
lo. Etat A –

3500 /4000 €

184
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186 TRILOGIE MARCEL PAGNOL (MARIUS, FANNY, CÉSAR) 
Alexander Korda, Marc Allégret, Marcel Pagnol. 1931, 1932, 1936. Albert Dubout. 

-
lo. Etat A –

4500 / 5000 €

187 MARIUS 
Alexander Corda. 1931. Albert Dubout. 32 x 41 cm. Dessin original à l’encre de Chine. 
Encadré. 1947. Etat A

15 000 / 18 000 €
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188 CESAR 
Marcel Pagnol. 1936. Albert Dubout. 16 x 22 cm. Aquarelle originale (dessin 
mis en couleurs). Encadrée. 1947. Etat A

3000 / 4000 €
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189 CESAR 
Marcel Pagnol. 1936. Albert Dubout. 320 x 240 cm (4 panneaux). Entoilée en 4 morceaux. 

22 000 / 25 000 €
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190 LA FEMME DU BOULANGER 

25 000 / 27 000 €
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191 ANGÈLE 
Marcel Pagnol. 1934. Albert Dubout. 120 x 160 cm. Maquette originale du film (gouache). Encadrée. 1951. 
Etat A

25 000 / 27 000 €
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192 FERNANDEL 

Roquevaire. Etat A –

400 / 500 €

193 LES CINQ SOUS DE LAVAREDE 

800 / 1000 €

194 CES MESSIEURS DE LA SANTE 

Paris-Amiens. Etat A – (petits manques)

700 / 800 €

195 CHÉRI BIBI 

800 / 1000 €

196 DERNIERE JEUNESSE 

1000 / 1200 €

197 MARTHE RICHARD 

300 / 400 €

198 LA CITADELLE DU SILENCE 
-

1000 / 1200 €

199 FORFAITURE 

Cie. Paris. Etat A

1000 / 1200 €

200 LA FIN DU JOUR 

1800 / 2000 €

201 GARDEZ LE SOURIRE 

A – (jaunissures aux plis)

400 / 500 €

192

193

196 194
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198

197 199

200 201

195
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202 LE RUISSEAU 

600 / 800 €

203 LE GOLEM 

Cie. Paris. Etat A – (traces de punaises dans les marges)

1200 / 1500 €

204 TONI 

2000 / 3000 €

205 VACANCES 

Imp. Duresen. Paris. Etat B (déchirures)

600 / 800 €

206 STRADIVARIUS 
Géza von Bolvary. 1935. Jacques Bonneaud. 240 x 160 cm. (2 panneaux) Entoilée. 

800 / 1000 €

207 ADIEU VALSE DE VIENNE ! / IMMER WENN ICH GLUCKLICH BIN… ! 
Karl Lamac. 1938. Non-signée (attribuée à Mariani). 240 x 160 cm. (2 panneaux) 

800 / 1000 €

203202

205

206

207
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208 MASCARADE / MASKERADE 
-

ris-Amiens. Etat A – (Accident)

500 / 600 €

209 LA TRAGEDIE DE LA MINE / KAMARADSHAFT 

Liège. Etat B – (salissures, déchirures, restaurations)

800 / 1000 €

210 LE GRAND BLUFF / SEIN GROSSTER BLUFF 

800 / 1000 €

211 CATALOGUE UFA 
Catalogue allemand de la production 1926-1927. (Metropolis, Faust, etc) Nombreuses 
illustrations et photographies en héliogravure. 22 x 30 cm. Etat A –

500 / 600 €

212 AU ROYAUME DES GLACIERS 

déchirures aux plis)

700 / 800 €

213 ESQUIMAUX / ESKIMO 

Bruxelles. Etat A

500 / 600 €

214 LA GALERIE DES CHEFS D’ŒUVRES PARAMOUNT 

Cartier, Olére, Maurice Toussaint, etc. 28 x 37 cm. Etat A

400 / 500 €

215 ROBES ET MANTEAUX / FIFTH AVENUE 
Robert G. Vignola. 1926. Non signée. 160 x 240 cm. Entoilée Imp. Richier-Laugier. Paris. Etat 
B (manques dans la marge inférieure gauche)

800 / 1000 €

216 UN HEUREUX MARI 

consortium cinéma. Paris. Etat A – (petites restaurations aux plis)

800 / 1200 €

217 FATTY PECHE  / CONEY ISLAND 

Jombart frères. Asnières. Etat A

1000 / 1200 €

208 211 209

210 215
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212 217

213

214 216
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218 MACISTE ALPIN / MACISTE ALPINO 

1500 / 2000 €

219 MACISTE ALPIN / MACISTE ALPINO 

1500 / 2000 €

220 MACISTE ALPIN / MACISTE ALPINO 

1200 / 1500 €

221 LE TRESOR DE KERIOLET 

500 / 600 €

222 LA PROIE DU VENT 

3000 / 4000 €

218

219

220

221
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223 VIDOCQ (6e Episode) 
-

rie. Etat A – (petites restaurations aux plis)

600 / 800 €

224 L’ORPHELIN DU CIRQUE 
-

600 / 800 €

225 L’AUTRE AILE 

Paris. Etat A – (petites restaurations aux plis)

1000 / 1200 €

226 LE CHASSEUR DE CHEZ MAXIM‘S 

Paris. Etat B (déchirures aux plis)

800 / 1000 €

227 UN CHAPEAU DE PAILLE D’ITALIE 

1000 / 1500 €

228 NANA 

Etat A –

3000 / 4000 €

229 LA PEAU DE CHAGRIN / THE DREAM CHEATER 

d’Art. Paris. Etat B (Restaurations aux plis)

600 / 800 €

230 JUDEX 

Plumereau. Etat A – (restaurations aux plis  et dans les marges)

1000 / 1200 €

231 JUDEX 
Louis Feuillade. 1916. Ciné-roman de 26 pages publié par Le Petit Parisien Nombreuses 
photographies en héliogravures. 25 x 22 cm. Etat A – (manques sur la page 2)

400 / 500 €

229 231

223

224

225

230
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226
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232 NOTRE-DAME DE PARIS 

Paris. Etat A –

2000 / 3000 €

233 LE BERET 

la société des établissements Gaumont. Paris. Etat A

800 / 1000 €

234 LA MAITRESSE D’ECOLE / LA MAESTRA DI SCUOLA 

et manques aux plis)

400 / 500 €

235 LE FAUX SERMENT / DER FALSCHE SCHWUR / HER BROKEN VOW 

(déchirures aux plis)

400 / 500 €

236 LE REPENTIR 

Etat B (déchirures et petits manques aux plis)

300 / 400 €

237 LE BON JUGE 
-

merie. Etat A –

600 / 800 €

238 LA BONNE A TOUT FAIRE 

300 / 400 €

233

234 235

236

237

238
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239 BOIREAU EST FORT AU BILLARD 

Etat A  

1500 / 1800 €

240 LA CONCIERGE DE BEBE AIME LA MUSIQUE 

Co. Paris. Etat A – (petits manques dans la marge)

500 / 600 €

241 MAX JOUE LE DRAME 

mention d’imprimerie. Etat A

1000 / 1200 €

242 MAX LINDER 
-

sements Pathé frères. Paris. Etat A -

1000 / 1200 €

243 NAISSANCE DE JÉSUS 

Paris. Etat B.

800 / 1000 €

244 SALLE DE L’ETOILE 
-

1500 / 1800 €

239 240
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243 244

242
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245 TOURNEE DE VULGARISATION SCIENTIFIQUE 
DU CINE-PHOTO-SCENE 
LE CINEMA PARLANT GAUMONT / CINEMATOGRAPHE PATHÉ FRÈRES  

(restaurations dans les marges) 

4000 / 5000 €

Rare affiche de cinéma forain

246 CINEMATOGRAPHE LUMIÈRE 1896 

Paris. Etat B (restaurations )

20 000 / 25 000 €
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